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Шановна пані Олено!

Державна казначейська служба України розглянула Ваш інформаційний 

запит від 16.09.2023 щодо застосування коду економічної класифікації 
видатків та в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до частини п'ятої статті 10 Бюджетного кодексу України 

видатки бюджету класифікуються за економічною характеристикою операцій, 
що здійснюються при їх проведенні (економічна класифікація видатків 

бюджету).
За економічною класифікацією видатків бюджету видатки бюджету 

поділяються на поточні та капітальні.
Пунктом 1.6 Інструкції щодо застосування економічної класифікації 

видатків бюджету, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 

12.03.2012 N 333 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 

21.06.2012 N 754), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27.03.2012 

за N 456/20769 (далі - Інструкція) визначено, що капітальні видатки - це 

видатки, які спрямовуються на придбання основного капіталу (обладнання і 
предметів довгострокового користування), необоротних активів (у тому числі 
землі, нематеріальних активів тощо), на капітальні інвестиції, капітальний 

ремонт; на створення державних запасів і резервів; на придбання капітальних 

активів; невідплатні платежі, компенсацію втрат, пов'язаних з пошкодженням 

основного капіталу. Критерії (вартісний та часові показники) капітальних 

видатків регулюються чинним законодавством.
Поточні видатки - це видатки, які спрямовуються, зокрема, на виконання 

бюджетних програм та забезпечують поточне функціонування бюджетних 

установ.
Оплата поточних видатків, оплата послуг, придбання матеріалів і 

предметів, які не беруться на облік як основні засоби здійснюється за 

категорією 2200 «Використання товарів і послуг» (пункт 2.2 Інструкції).
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Згідно з підпунктом 5 підпункту 2.2.1 пункту 2.2 Інструкції, придбання 

матеріалів, будівельних матеріалів, обладнання, інвентарю та інструментів для 

господарської діяльності, а також для благоустрою території здійснюється за 

кодом економічної класифікації видатків 2210 «Предмети, матеріали, 
обладнання та інвентар».
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